



皖维高新 净利润增长 155.78%

皖维高新 2006 年度业绩理想,报告期内公司累计实现主营业务收入 139592.87 万元,比上年同期增长 10.13%; 主营业务利润 20377.04 万元,比上年同期增长 14.38%; 净利润 4234.79 万元,比上年同期增长 155.78%。同时产品出口全年累计出口创汇超过 4000 万美元,比上年同期增长 28.1%。

报告期皖维高新转回了 2005 年公司因对外长期投资和子公司委托理财事项计提的 1425 万元资

产减值准备。具体包括,公司控股子公司——安徽大维新材有限责任公司委托理财款全额收回,原计提的 840 万元减值准备冲回增加投资收益; 公司 2005 年度,由于获悉被投资单位元元证券有限责任公司当年发生重大亏损计提长期投资减值准备 585 万元,此事项于本报告期已消除,因此根据董事会决议,全额冲回原计提的长期投资减值准备,增加投资收益。

快报记者 张喜玉

火箭股份 每股收益 0.44 元

军工板块“领头羊”火箭股份今日交出亮丽年报。2006 年,公司实现主营业务收入 12.53 亿元,比去年同期增长 23.17%; 主营业务利润 5.38 亿元,比去年同期增长 14.68%; 净利润 2.14 亿元,比去年同期净利润增长 23.14%; 每股收益 0.44 元,净资产收益率 16.25%。公司 2006 年度利润分配方案为,以 2006 年 12 月 31 日公司总股本为基数,每 10 股送现金 1.00 元(含税)。

火箭股份表示,公司主营业务收入的大幅度增长

的主要原因是,报告期内国家对航天专用产品需求持续旺盛,公司抓住机遇,在确保产品质量的基础上,加大措施提高产能,保证了销售收入的快速增长。年报显示,公司 2006 年航空产品实现主营业务收入 11.4 亿元,同比增长了 17.94%。此外,2006 年公司还加大了民品市场拓展的力度,报告期内民品销售收入较上年增长了 101.40%,民品收入占主营业务的收入比重由 2005 年的 5.81% 上升至 9.49%。

快报记者 张喜玉

*ST雄震 靠非经常性损益扭亏

*ST雄震今日披露的 2006 年年报显示,公司 2006 年度扭亏为盈,实现净利润 139.04 万元,每股收益 0.02 元。不过公司扣除非经常性损益的净利润为 -290.37 万元,合计 429.41 万元的非经常性损益主要由资产托管收益、处置资产收益等组成。

*ST雄震管理层表示,报告期内,公司在天津中迈集团的支持下,通过托管、贸易等方式,使主营收入和利润比去年有较大幅度的

增长。公司 2006 年度实现主营业务收入 7031.83 万元,同比增长 291.40%,主营业务利润 1364.93 万元,同比增长 42.37%,净利润 139.04 万元,同比增长 101.2%。

*ST雄震表示目前 *ST雄震在大股东及天津中迈集团的支持下,经营战略实施重大调整,计划引进战略投资者,通过资产重组注入优质资产,从而促进公司主营业务的战略性转型。

快报记者 张喜玉

■ 年报快报

证券代码	证券简称	每股收益(元)	每股净资产(元)	净资产收益率(%)	分配预案(均含税)
600063	皖维高新	0.187	2.71	6.89	无
600711	*ST雄震	0.02	-0.4	-	无
600721	S*ST百花	0.01	0.14	7.75	无
600879	火箭股份	0.44	2.68	16.25	10派1元

■ 上市公司直通车

天威保变提请宝硕股份破产还款

由《互保合同》引爆的炸弹,终于炸出一个惊人消息:一家上市公司向法院申请另外一家上市公司破产;而且,这一申请已被法院决定立案审理。

今日,天威保变的一则公告,抖出了上述信息。公告称,天威保变根据《互保合同》代宝硕股份归还银行贷款后,曾多次向宝硕股份追偿未果。现在,为维护公司经济利益不受损失,在

追偿过程中争取积极主动,确保公司优先受偿权利,争取进入优先清偿序列,天威保变于 1 月 22 日向保定市中级人民法院提交了申请宝硕股份破产的《企业法人破产还债申请书》。昨日,天威保变接到了法院的通知,法院决定立案审理。

天威保变表示,公司代宝硕股份偿还担保贷款后,将会影响公司 2006 年度业绩。

快报记者 岳敬飞

海通集团二股东减持逾 500 万股

短短 7 个交易日,海通集团被二股东减持了将近 260 万股解禁小非股。此前,该二股东在小非股获得流通权后的一个半月内,已减持了 288 万股海通集团的股份。

今日,海通集团公布了上述消息。公告显示第二大股东,慈溪恒通物产有

1150 万股限售股已于 2006 年 12 月 15 日获得上市流通权。恒通物产自上述股份取得流通权后,截至 2007 年 1 月 15 日,已出售 288 万股;自 2007 年 1 月 16 日起至 2007 年 1 月 24 日止,其间累计出售公司流通股股份的数量达 258 万股。

快报记者 岳敬飞

业绩预增 700% 每股收益逾 5 元

驰宏锌锗去年每股赚钱可能最多

“候选百元股”驰宏锌锗即将交出一份令投资者惊喜的 2006 年年度报告:每股收益超过 5 元。如果不出意外,2006 年每股赚钱最多的公司的桂冠将落在驰宏锌锗的头上。

今日,驰宏锌锗公告称,经公司财务部门初步估算,预计公司 2006 年全年实现净利润将比去年增加 700% 左右,具体数据将在 2006 年度报告中详细披露。2005 年,驰宏锌锗实现净利润 1.31 亿元,每股收益约 0.82 元。

对于 2006 年业绩的大幅飙升的原因,驰宏锌锗董事会简要说明称,随着公司

募集资金投向项目“深部资源综合利用、环保节能技改工程”及配套 5 万吨/年电锌工程(即 10 万吨/年电铟)全面投入生产,公司铅锌主营业务生产能力增加,同时,由于产品价格上涨等因素共同导致利润大幅增加。

目前,沪深两市仅贵州茅台一只百元股。小商品城的股价曾一度达到 100.05 元/股,但未能维持在百元上方。驰宏锌锗昨日收盘价为 71.06 元/股。业内人士认为,驰宏锌锗有望跻身百元股行列。

快报记者 岳敬飞

■ 相关新闻

小品种金属 市价创新高不是难事

虽然铜等主要品种金属今年的表现可能不如去年,而以镍、锡、铟等为代表的小品种金属将依然活跃,并可能走出新高。对于镍、铟、锡等小品种金属,英国商品研究所(CRU)分析师表示,镍、铟、锡由于需求缺口较大,仍处于供不应求态势,价格依然会走强,比如铟价平均稳定在 3800 美元-4000 美元/吨(LME)。

国际投行高盛在近日公布的研究报告中也预计 2007 年铟和镍供给较预期紧张,大幅上调这两种

金属的价格预测,将 2007 年铟价预测从此前预测的 2875 美元/吨,上调 49% 至 4398 美元/吨,将明年镍价预测从 18750 美元/吨上调 33% 至 25000 美元/吨。

CRU 分析师指出,由于小品种金属的紧缺,国际基金再度入市操作可能会将重点放在镍、铟、锡上,多次创出历史新高并不是难事,因为相对于进入铜市,今年在小品种金属上的投资盈利点将更高。

快报记者 徐虞利

C、G 两网营销分开

中国联通面临分拆重组可能

近日记者获悉,中国联通将把原来在一起的 G 网和 C 网营销分开,拆分中国联通两网营销部门和人员。国外各大投行纷纷预测,中国政府很可能会借 3G 牌照发放的契机重组中国电信行业。而同时经营 GSM 和 CDMA 两张网络的中国联通成为电信重组的焦点。因为当两张网络同时升级到 3G 的时候,分拆联通进行电信重组可能性很大,所以有市场人士认为联通现在的营销分拆就是在为重组做准备。

资本市场对 3G 牌照发放以及电信重组的密切关注,导致联通任何一个细微的动作都被解读为与之相关。

近日,记者获悉,联通将把原来在一起的 G 网和 C 网营销分开,拆分联通两网营销部门和人员。联通综合部相关人士称,公司的确做出了 GSM 和 CDMA 两网分别进行营销的决定。但该人士表示,C 网和 G 网只是在前端分开,跟重组无关。现在两个营销部门的负责人还没有定下来。

该消息是从中国联通近日召开的一次全国电视电话会议上传出。当时,联通高层在会议上表示,“现有的市场营销部门将改革,将把市场营销部的职能一分为二,分别成立 G 网营销部和 C 网营销部。”

联通内部人士告诉记



者,此项变革是为了精细营销,联通的 C 网已经开始盈利,公司高层传达下来的精神是加强 C 网营销。

一位电信分析师认为,联通现在将 GSM 和 CDMA 两网的营销分开,实际上是放手于市场,联通可以检验自己到底行不行,也可以为他们今后的决策提供依据。但联通自身对重组并没兴趣。联通肯定是希望企业规模越大越好,他们会坚决抵制拆分。之前联通宣布 C 网开始盈利已经透露了这一信号。

但中国几家电信运营商重组的命运是掌握在国资委的手里,作为运营商的联通其实并不能把握自己的命运。国外各大投行纷纷预测,中国政府很可能会借 3G 牌照发放的契机重组中国电信行业。而同时经营 GSM 和

今日多家公司业绩预增

除了驰宏锌锗业绩预增 700% 外,今日尚有多家公司公告业绩预增。

S 深发展 A 预计 2006 年净利润比 2005 年增长 300%~350% (审计前),预计每股收益由 2005 年的 0.16 元提高到 2006 年的 0.64 元~0.72 元之间。

宝胜股份表示,预计公司 2006 年度净利润比上年增长 100% 以上; 上年同期,公司每股收益 0.40 元。金晶科技称,预计 2006 年度实现净利润较 2005 年度同期增长 50% 以上; 上年同期,公司每股收益 0.19 元。铁龙物流称,预计 2006 年度净利润将超过上年同期 50% 以上; 上年同期,公司每股收益 0.245 元。

大众公用表示,预计 2006 年度实现净利润比 2005 年度增长 150% 以上,兰州民百称,预计公司 2006 年度的经营业绩与去年同期相比增长 700% 以上。新乡化纤与精工科则发布了业绩修正公告。新乡化纤预计公司 2006 年净利润向大幅上升 750% 至 950% 之间; 精工科技预计公司 2006 年度净利润比上年下降 60% 至 90%。

快报记者 岳敬飞 袁小可

马钢股份

两项创新成果获大奖

近日,从第十三届全国企业管理现代化创新成果发布会上获悉,马钢钢铁股份有限公司《推进钢铁生产流程一体化的生产组织再造》、马钢车轮公司《以世界一流车轮企业为目标的自主创新管理》两项管理创新成果双双获得国家级企业管理现代化创新成果二等奖。

张侃

开滦股份

7 亿元设立煤化工公司

今日,开滦股份公告称,1 月 24 日经河北省唐山市工商局批准,其与唐山钢铁股份有限公司、唐山港兴实业总公司共同出资设立煤化工公司正式成立。新设立公司名为唐山中润煤化工有限公司,开滦股份共投入 7.1694 亿元资产。

宫靖

亿城股份

定向增发未获核准

亿城股份今日发布公告称,公司拟向不超过 10 家特定对象非公开发行不超过 2 亿股 A 股,计划投资西北旺项目,和收购建国门项目公司 60% 股权及建国门项目的开发的申请未能获得核准。公司表示,将按照《上市公司证券发行管理办法》的有关规定,尽快再次向中国证监会提出发行申请。

袁小可

康美药业

拟 3.5 亿建中药物流港

康美药业今日宣布,公司计划投资 3.5 亿元征用 700 亩商业用地,用于拟建设中药物流港项目。

公告称,公司规划未来三至五年内,将继续培养壮大核心产业群,在巩固和发展中药饮片产业的同时,努力拓展产业链条,包括拟投资开展中药物流港项目建设。

宫靖

渝三峡 A、西南合成

澄清重庆国投借壳传闻

两家被卷入重庆国投借壳上市传闻的上市公司——渝三峡 A 与西南合成今日同时发布公告,澄清这一借壳传闻。

两公司表示,公司管理层已向公司控股股东重庆化医控股(集团)公司、实际控制人重庆市国资委查证,控股股东、实际控制人及其管理层均明确表示目前不存在与重庆国投就股权转让、资产重组、借壳上市等事宜进行接触、磋商或达成协议的计划和既有事实。

袁小可

S 中纺机

对关联企业司法清欠

为了清欠,S 中纺机的下属公司,已将欠债不还的关联企业告上法庭。今日,S 中纺机公告称,公司下属南京东浩胶粉有限公司和南京东浩橡塑制品有限公司,于 2006 年 12 月 29 日已就关联企业南京苏厦科技有限公司欠款一事,向南京中级人民法院提起诉讼。

岳敬飞

S*ST 东泰

提示股票暂停上市风险

S*ST 东泰今日发布公告称,预计 2006 年度公司亏损额将在 4-42 亿元之间,亏损主要在于,截至报告期末,公司一直处于停产状态,至今未能恢复生产,同时公司应收账款坏账继续增加,此外,S*ST 东泰控股子公司相关土地、房产及其设备等被相关债权人查封并被依法拍卖,导致公司资产价值大幅下降,严重影响本期利润。公司股票存在暂停上市的风险。

袁小可

快报记者 张轲